

114.01.07

本分署於114年1月7日舉辦114年度第1次「123聯合拍賣會」，由於天公作美，氣候宜人，買氣相當熱絡，民眾踴躍參與競標，兩台車輛順利拍定，共拍得新臺幣20萬餘元，對於落實公權力，挹注國庫收入，頗有助益。

拍賣會當日下午3時起，在本分署拍賣室進行不動產拍賣程序，本次拍賣標的眾多、反應熱烈，其中最引人注目的是位於蘆竹區福祿一街的「卡布奇諾社區」一樓房屋(附車位)，因有完整的生活機能，又位於優質住宅區，吸引多組民眾到場詢問，惟本件因係第1次拍賣，民眾多在觀望，因此並未拍定，將再擇期拍賣。



▲開標室現場



▲拍賣車輛現場

114.01.10

為強化同仁體適能，落實上級機關倡導從事身心健康活動，本分署特派員於114年1月10日、11日參加第80屆司法節球類運動會比賽。本分署參加之項目為桌球，參賽選手除習得崇揚法治、培養團隊精神外，彼此之間也達到業務交流、激勵士氣及增進情誼之目的。



114.01.21

丁分署長與吳主任執行官至桃園地檢署拜會新任戴檢察長(1月17日就任)，表達祝賀之意，當日雙方另對欠稅案件、聯繫溝通及合作等事項進行交流。



114.01.23

為迎接 114 年度舊曆新春到來並慰勞同仁 113 年戮力工作，丁分署長特於 1 月 23 日主持辦理年終摸彩活動，分署長勗勉所有人員上一年度戮力辛勞，讓分署獲得佳績。現場分別由分署長及各級主管抽出 8 位幸運兒，充滿熱鬧氣氛，中獎人員無不喜悅並接受同仁的祝賀，活動在一片歡笑聲中圓滿順利結束。

